

М.Д. Чемич, д-р мед.наук, професор

Н.І. Ільїна, канд.мед.наук, доцент

В.В. Захлебаєва, канд.мед.наук

СумДУ, медичний інститут, кафедра інфекційних хвороб, м. Суми

ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ВИКЛАДАННІ КУРСУ ІНФЕКЦІЙНИХ ХВОРОБ ТА ЕПІДЕМІОЛОГІЇ

Кафедра інфекційних хвороб з курсом епідеміології створена в серпні 1996 року. З червня 2004 року до кафедри приєднано курс мікробіології, вірусології та імунології.

Клініка інфекційних хвороб розміщена на базі Сумської обласної клінічної інфекційної лікарні ім. З.Й. Красовицького. Лікувально-консультативна робота проводиться в двох відділеннях, розрахованих на госпіталізацію ста хворих, гепатологічному центрі та кабінетах інфекційних захворювань поліклінік. Клінічна база оснащена сучасною апаратурою для діагностики і лікування. У СОКІЛ також функціонують відділення: приймальне, ГБО, є клініко-діагностична лабораторія та ряд інших підрозділів.

Теоретичні та практичні знання на кафедрі отримують студенти 2, 3, 5 і 6 курсів. Студенти оволодівають такими дисциплінами: "Мікробіологія", "Вірусологія", "Імунологія", "Інфекційні хвороби", "Епідеміологія", "Інфекційні хвороби тропіків". З 2003 року введена інтернатура зі спеціальності "Інфекційні хвороби". Крім того, на кафедрі навчаються лікарі-інтерни спеціальностей "Загальна практика-сімейна медицина", "Хірургія", "Педіатрія", "Акушерство і гінекологія" та "Радіологія". Підвищують свою кваліфікацію на курсах тематичного удосконалення лікарів.

Співробітниками кафедри підготовлено і видано 1 монографію, 13 навчальних посібників, 1 довідник, 5 збірників, понад 40 методичних рекомендацій. Створено власний "Електронний навчальний посібник з інфекційних хвороб", відеофільми: "Практичні навички в клініці інфекційних хвороб"; "Протиепідемічні заходи в осередку холери", "Протиепідемічні заходи при виявленні хворого з підозрою на SARS". Також створено власний комп'ютерний банк тестових завдань для контролю знань студентів.

Лекції для студентів 5, 6 курсів доповідаються з використанням мультимедійного проектора. Навчальні кімнати укомплектовані сучасними комп'ютерами, які широко застосовуються в навчальному процесі.

Основними напрямками наукових досліджень кафедри інфекційних хвороб є гострі кишкові інфекційні захворювання та вірусні гепатити. Проводяться науково-дослідна робота з традиційних і нетрадиційних методів лікування гострого шигельозу, гострих кишкових інфекційних захворювань, викликаних умовнопатогенною флорою, вірусних гепатитів, бешихи.

З 1996 року розпочало роботу Сумське обласне науково-медичне товариство інфекціоністів. Проведено перший пленум Асоціації інфекціоністів України та науково-практичну конференцію за участю понад 90 представників із усієї України. Традиційно щорічно (двічі на рік) проводяться обласні науково-практичні конференції за участю лікарів-інфекціоністів, терапевтів, педіатрів, невропатологів. Лікарям безкоштовно видаються збірники конференцій, посібники тощо.

Співробітниками кафедри інфекційних хвороб разом з адміністрацією Сумської обласної клінічної інфекційної лікарні за ініціативи професора З.Й. Красовицького створено музей інфекційної служби області, в якому студенти вивчають історію розвитку інфекційної служби Сумщини.

Клінічним лікувальний заклад стає лише тоді, коли в його функціонуванні органічно поєднуються і здійснюються основні завдання: лікувати, навчати, розробляти та впроваджувати сучасні методи діагностики та лікування в практику. Ми це намагаємося як найкраще виконувати.

П.П. Пивоваров, д-р техн. наук, професор,
pcub@ukr.net

Т.В. Трощій, канд. техн. наук,

Н.В. Федак, канд. техн. наук, доцент

farike85@mail.ru

С.Б. Гончарова

Харківський державний університет харчування та торгівлі, м. Харків

ШЛЯХИ ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ

На сьогоднішній день практика економічної діяльності багатьох країн світу свідчить, що залучення на виробництво молоді без високого рівня знань і необхідної кваліфікації гарантує їм у майбутньому складну долю та низьку зарплатню, тобто формує прошарок потенційно незадоволених, отже небезпечних для суспільної стабільності людей. Обґрунтовані прогнози переконують у тому, що дедалі більше країн від обов'язкової середньої освіти переходитимуть до практично обов'язкової вищої. Так, у США,